

身体力行打造健康“人生”

——专访威海灵峰家居有限公司董事长林松峰

本报记者 李伟

缘由一场疾病,他奋起拼搏;创业遇到瓶颈,他独辟蹊径;事业更上层楼,他不忘初心……

在林林总总的创业项目中,他慧眼独具地在健康领域,开创了一片属于他的事业。自强不息的性格,为他赢得了来之不易的健康,收获了甜蜜的爱情,更为自己打造了一个令人生羡的健康“人生”。他就是。

为“自由呼吸”

抗争病魔

对常人来讲,自强自理、自由呼吸是生命赐予人体的本能。而对于曾经的林松峰而言,这却一度成了奢望,成了那段岁月里最重要的人生目标。

在他和小伙伴一样无忧无虑快乐地成长着的时候,谁曾想命运和他开了个大大的玩笑。身体毫无缘由地疼痛,时而是腰背,时而是腿部,疼痛在身上各个部位肆意游走。起初他还没有在意,以为过阵子就自然会好了。然而疼痛的频率却越来越高,剧烈程度也日益加剧。

孝顺的他怕父母担心,竭力掩饰病疼,但是还是被细心的父母看出了异样。自此,他便

在自身病情好转的期间,林松峰萌生了要把自己获取健康的方法和产品分享给别人的想法。他希望藉由自己的介绍把健康和希望传递给更多饱受病痛折磨的人们。

说干就干,他把位于威海闹市区的房子卖了10万元钱,然后又东拼西凑来了6.8万元钱。就这样,靠着这不到十七万元,在文登城区中心位置,拥有8套设备、16个床位的三美理疗店正式开门营业。

然而事与愿违,由于当时没有经商的经验,并且这个品牌知名度不高,再加上那个时候社会大众也没有保养身体这种理念。所以三美理疗的经营状况十分惨淡。

纵是如此,林松峰也没有放弃经营与分享。因为他坚信,只要是真正的好产品,早晚是会让人们接受的。同时,几位常

理办卡收费的方式;对于时间不足,不能到店体验的群体,他采用把设备搬回家,在家体验的方式。思路的改变,让林松峰的小店峰回路转柳暗花明。

随着社会需求的不断增加,林松峰感觉到自己一个店的接待能力,远远不能满足社会需求。于是连锁加盟的经营思路在他脑海中逐渐形成。一经推出,短短的一年时间荣成、威海、烟台、临沂、东营、滨州、北京等多地客商加盟,一时间,近百家分店如雨后春笋般迅速开起来。

林松峰说,免费这个决定,在他的创业过程中是关键性的分水岭,也让他明白了传递健康必须面向大众,让社会大众感受到实实在在的效果才是企业经营和发展的重中之重。

林松峰说,在事业发展的过程中,经常有客户向他表达



林松峰

产品一经定型,林松峰便抓住机遇,采取加盟的形式,为加盟商提供协助选址、统一装修、配发设备、集中培训等一条龙全程服务。短短一年的时间,全国加盟店就达一百多家。同时,也助力林松峰事业百尺竿头更上层楼。

经营健康,传递健康

健康是永恒的话题,受益于健康产品的林松峰,一直不曾放松对健康事业的执着追求。

事业蓬勃发展中,林松峰并没有陶然其中固步自封。他深切地感受到,企业要向大和长远里发展,一定要有企业文化,要有人文的关怀。于是他分出一部分精力,从中国传统文化中吸取营养。

通过对根雕、玉器、字画等方面的知识学习,林松峰对生命、对健康有了更深刻的认识和更深层次的觉悟。

带着对生命的敬畏和对健康的热忱,2016年,林松峰注册成立威海灵峰家居有限公司。其下设于文登区交通运输局西侧的“灵峰健康家居体验馆”也于2017年9月16日正式开业了。灵峰健康家居生活馆是一家健康家居生活用品的展示、体验会馆。会馆装修高端典雅、环境恬人。生活馆内设有3D健康床垫展示体验区、光波能量理疗区、产品分享讲解区、茶道会友洽谈区、根雕字画陈列展示区、以及人工智能机器人检测娱乐区等。

林松峰说,通过这么多年的亲身体验,自己深知健康对人的重要性。没有健康的身体,所有的一切都等于零。这些年来他不但自己收获了健康,同时也收获了生活中与内心的一份富足。在自己成功的同时,也有很多朋友因为他的分享与推荐,同样收获了健康与富足。顺应分享经济的大浪潮的到来,林松峰决定把分享共赢的经营模式融入到新开设的灵峰家居生活馆中。他把他系列产品的拥有者,转变成分享者与经营者。让大家在收获健康快乐的同时,再收获一份事业与财富。

心存善念,必有善行,心怀感恩。林松峰,多年来一直投身公益事业。遇到经济困难的人,他免费赠送治疗仪器;看到需要帮助的人们,他无偿捐钱捐物:汶川地震时、贫困儿童助学活动时,都有他的慷慨解囊的身影。

林松峰说,会有这些义举的举动,是因为自己本身也是从诸多困境当中走过来的。因此对于身陷困境中人的窘迫,他感同身受。所以当自己有所成就的时候,尽自己的能力去帮助需要帮助的人。

从追求健康,到分享健康,再到创造健康;从困于既往,到乐于当下,再到开辟未来。

十六年的辛勤付出,十六载的持之以恒,林松峰受益于健康事业,执着于健康事业。如今的他,坚持“经营健康、传递健康”的人生信条,在健康产业的康庄大道上奋勇直前,打造属于自己的健康“人生”。



9月16日,灵峰家居生活馆开业。

踏上了漫长的求医之路。北京、上海、南京等。只要听说那里有相关的好医生,父母一定会带他去看看。中医、西医、偏方、土方、蜈蚣、蝎子、轮番上,三棱针、小针刀也来者不拒,只要有一丝希望都会试试看。几番折腾下来,原本相对殷实的家境也因为四处求医捉襟见肘。

久病成医创新创业

也许是上天垂怜,正在全家人都一筹莫展的时候,2001年,一位朋友给林松峰推荐了一款理疗设备。抱着试试看的心态,林松峰便购买并使用了这台设备。通过一段时间的体验治疗,没成想效果却出奇的好。

林松峰说,这款设备是通过模拟人的按摩、推拿和捏揉等手法,对整个脊柱进行理疗。同时通过玉石加温产生远红外线,起到了一种热疗的作用,加速血液循环,促进新陈代谢,最终达到提高机体免疫力的作用。因为自己患的这种疾病,手脚是冰冷的,身体的经络是不畅通的,所以就造成了气滞血瘀,这款设备的作用正好对症。

年在三美理疗体验的顾客,因为林松峰推广的产品,身体得到了明显改善。他们的赞赏鼓励和验证,也成为了林松峰一直坚持下去的动力。

在商言商,做生意终究的还是要讲求效益。林松峰意识到,只有把自己的生意做大做强,才有能力做更大范围的推广和分享,才有机会让更多的人获得健康与希望。

遭遇瓶颈独辟蹊径

困境中的林松峰决定放手一搏——面向大众免费体验。一时间,进店的人络绎不绝,甚至还排起了长队。沉寂了几年的三美理疗店终于迎来了本该早就到来的春天。林松峰说,随着生活水平的提高,健康意识的增强,再加上他和团队成员的不断宣讲,三美理疗逐步深入人心,得到了用户赞不绝口的夸奖。

针对不同层次需求的客户群体,林松峰灵活地运用多种经营模式。对于经济不宽裕的群体,他采用免费体验,只赚口碑宣传的方式;对于对体验环境有所要求的群体,他采用合

格松峰是一个有悟性爱琢磨的人,在事业发展的闲暇,他常常对设备制造原理和治疗原理进行深深地思索。通过长期的研究积累,2009年林松峰组建了科研团队和生产团队,结合多年的理疗经验,自主研发、制造了多种理疗设备。

林松峰说,他在2010年的时候完全自主原创了一款产品。产品的设计理念也是来源于自己的生活。为了让一把椅子形的产品让大家坐着都舒服,他曾经在椅子开模时,自己找了50多个人,安不同方向、不同坐姿去感受和体验。

也正是依靠这种一丝不苟的大工匠精神,林松峰领导研发的系列理疗产品一经推出,就赢得了消费者的广泛青睐。



顾客正在灵峰健康家居生活馆进行体验。